

# 空翻日本 体操世锦赛 中国队力争奥运门票

昨天东京体操世锦赛大幕开启,10天中83支队伍共555名好手将在东京体育馆为伦敦奥运会入场券而奋战。率先开战的男、女团争夺被各队视为重中之重,因为只有前8名才能直接获得伦敦奥运“门票”。而9至16名,则需通过明年1月的伦敦落选赛,争夺剩下的男、女各四个奥运会团体参赛席位。



邹凯期待重塑北京奥运会的辉煌

## 滚翻 自由操和单杠邹凯冲金

滚翻,指身体的某些部位依次支撑地面或器械,并经过头部的翻转动作。滚翻是体操的最基本动作之一,自我保护时往往采用滚翻。对于北京奥运会上独得三金的邹凯来说,冲击自由体操和单杠金牌只是像滚翻的基本动作,“这两个单项的主要对手还是自己。”邹凯自信地摆出了“狠话”。

北京奥运会独得三金后,邹凯状态下,渐渐淡出人们的视野。然而经过两年多的恢复,邹凯终于在东京转正成为中国队的主力。前晚的中国队的赛台训练,邹凯表现出色,连总教练黄玉斌都对他给予了肯定。在自由体操和单杠两个项目的训练中,邹凯发挥出色,完成一套鞍马动作后还握拳为自己鼓劲,其精彩的表现甚至让他的教练白远韶也情不自禁地叫好。

训练结束后,面对媒体邹凯选择了低调应对,他还是和平常一样笑眯眯的样子,委婉地表示,“人品攒着,留比赛用。”尽管邹凯不说,但出征前接受采访时,邹凯早已透露了野心,“作为我个人来讲,还是自由体操和单杠,这两个北京奥运会夺金的单项是我的主项。”邹凯还说,自己在两项上都增加了难度,这也是他冲金的一大保证,“因为我主要是一个高难度的运动员,但在质量方面比较欠缺,这是天赋问题,我尽量在难度方面去弥补。”说起自己的主要对手,邹凯霸气地表示,“主要(对手)还是自己。”

## 手翻 男团中日最强对话

手翻,指用手或头、手支撑地面或器械经头部翻转的动作。手翻经常被用于连接动作上。如:侧手翻内转体90°接后手翻又接直体后空翻或空翻两周,难度高于滚翻。虽然从2003年起,中国男团已经在世锦赛上实现四连冠,但去年世锦赛也只赢了日本队1分多,中国队卫冕有一定优势,但竞争也将十分激烈。

中国和日本的男团之争,无疑是本届世锦赛的头号看点。由于中日两队差距细微,卫冕冠军中国队又是在日本客场作战,要想“手翻”过日本,确实有一些难度。

今年世锦赛在东京举办,东道主日本队坐拥天时、地利和人和,日本队头号明星内村航平更是豪言,“日本队首先考虑的就是团体冠军。”尽管日本队整体实力不容小觑,但正如总局体操中心主任罗超毅回应时所说,“冠军最后还是比出的,不是喊出来的。”从2003年起,中国男团已经在世锦赛上实现四连冠,具有心理上的优势。此外,队长陈一冰领衔的中国队阵容稳定,7人中6人是参加去年鹿特丹的原班人马,而且邹凯的加入也为队伍增加了胜算,反观日本队在日本杯团体比赛中,全套主力出战也仅仅赢了美国队0.90分,而5日上午的赛台训练中,日本队更是失误频频,甚至如去年般在赛前放出了内村航平有伤的消息。如果一切都在正常环境下进行,中国队夺冠的几率还是要比日本队大。

## 空翻 滕海滨阻挡内村三连冠

空翻,指在空中,经过头部的翻转动作。空翻动作是男女自由体操、支撑跳跃、平衡木中核心动作,一套自选动作的质量高低往往由空翻的质量高低来衡量,其难度高于滚翻和手翻。对于中国队来说,阻挡日本名将内村航平完成三连冠无疑是一个“空翻”难度的动作。

“如果杨威还没退役,全能冠军应该是他的。”从奥运冠军那傲傲的表态不难看出,目前的中国队要想阻挡内村航平在男子全能上三连冠并非易事。

作为目前的男子全能第一人,主场作战的内村航平自然要向个人全能三连冠发起冲击,去年世锦赛至今,内村的全能总分已经稳定在92分左右。4月份在实施两日比赛制的日本全锦赛上,内村两场分数竟然都在94分以上,随后进行的NHK杯上,内村的两场分数也在92分以上,而在7月份举行的日本杯比赛中,内村又以93.150分获得冠军,由于本届世锦赛就在日本举行,毫无疑问,能以这样的分数出征世锦赛的内村,全能三连冠基本就是他的囊中之物。

事实上,中国队的全能名将滕海滨对于自己却不抱太大希望,“我的全能也不是一直强项,也是从半路出家,从2006年开始比全能的,也是为了团体的需要。日本的内村(航平)实力会高出其他选手一大截,剩下的差不多,就看谁发挥得好了,但是还是希望能够站上领奖台。”快报记者 韩飞周游

体彩专版



# 广东彩民平和心态领巨奖 今晚大乐透奖池9315万元

今晚,我们将迎来体彩超级大乐透第11118期开奖,目前的奖池已经高达9315万元,面对如此高筑的奖池,倍投追加将成为彩民朋友们的首选。在擒获千万巨奖的同时,如何摆正心态面对巨奖,成为彩民朋友们应该考虑的问题,让我们看看来自广东省的这两位刚刚领走巨奖的彩民是怎么做的吧!

## 面对大奖摆正心态

首先现身的是来自广州的大乐透第11106期大奖得主关先生,他以一张27元追加倍投中得2129万元。关先生并没有说起选号心得,而是对其他中奖者发出忠告:“心态一定要摆正,不然好事也会变坏事。”这位关先生四五十岁,穿一身休闲服,显得很有活力。自从超级大乐透面世以来,他就一直买,每期投入的金额不定,也没有固定光顾哪个投注站:“上千元的奖一直没中过,小奖中过一些。”至于选号技巧,关先生说:“只中一回大的,就不班门弄斧了。”关先生的心态相当好,“刚知道中奖时,觉得是好事,可是也不能让中大奖影响了正常的生活。”出于这样的

原因,中大奖这件喜事,甚至连他的妻子都不知道,“中了奖,心态一定要摆正,不然好事变坏事就太遗憾了。”

## 勤俭节约家训不会变

时隔一天,来自东莞的大乐透第11100期大奖得主刘老伯出现在东莞体彩中心兑奖大厅,他以一张5注单式追加票,收获了1481万元大奖。中奖后,刘老伯专门召开家庭会议,决定除了用一部分奖金帮助亲朋外,全家人将继续过勤俭节约的日子。刘老伯年届七旬,声如洪钟,思维敏捷,十分健谈,并不介意曝光他的

的姓氏。中奖号码他守了两年,热爱篮球的刘老伯把朱芳雨的8号、易建联的11号和姚明的13号都编了进去,另外的28和33号,前者是他结婚时的年龄,后者是他的幸运号。对于突然降临的一笔巨款,刘老伯表示:“我前半生过得挺苦,60岁退休后还在做兼职工作,在我困难的时候很多人都帮助过我,领完奖后我要回报这些帮助过我的人。但不会让他们知道我中奖,我会合理地去帮助需要我帮助的朋友与亲属。”刘老伯还说,中奖后就召开了家庭会议,勤俭节约的家训不会变。

## 彩市万花筒

# 无锡小伙5元命中 “甜蜜蜜”10万元大奖

“刮了一张就中了10万,真像做梦一样。”无锡小伙小吴抑制不住中奖的兴奋心情,给我们描述起发生在他身上的奇迹。

当日,小吴准备去超市买东西,在路过一体彩站点时,看到里面人挺多就走了进去。销售员见小吴面生,不像是经常买彩票的,于是便向他推荐起了即刮、即开、中奖容易的体彩即开票“顶呱刮”。

小吴看了一圈问道:“多少

钱一张?”听到销售员介绍有3元、5元、10元、20元、30元,小吴想不如买张便宜的试试运气,于是说道:“买一张5块的吧。”再一听销售员的介绍,5元的有好几个票种,小吴见销售员正拿着“甜蜜蜜”,“就买张这个甜蜜蜜吧。”小吴接过彩票,看了一遍规则后才小心翼翼地刮了起来。等他把整张彩票刮开,心里就犯起了嘀咕:“这是不是中了10万呀?”纠结了半天,小吴才决定让

销售员来看一下,结果销售员的回答让他兴奋得两天没睡好。刚第一次接触体彩顶呱刮,而且还是第一次买,更幸运的是,只买了第一张就中了10万元!这位彩民小吴真是太幸运了。

据小吴介绍,他是外地人,在无锡打工,之前经常经过这家体彩网点,可从来没想到会进去买彩票,这一次本来也只是想进去看一下就走,结果竟中了10万元大奖。

体彩顶呱刮以其即开即中深受广大彩民的喜爱,全省各地每天都有各种各样的中奖故事,近期,体彩即开百万家族又有新成员——“宝石之王”,作为中国即开票最高奖,“宝石之王”集万众宠爱于一身,中奖机会最多,中奖金额最高,票面最大最炫,相信它的到来还会给我省彩民带来更多的中奖惊喜!

通讯员 于成莲  
见习记者 杨菁菁

## 彩市公告牌

# 今晚奖池 9315万元

我省南京彩民在10月5日开奖的第11117期中,独中唯一1注头奖,成为了我省金秋十月大乐透的开门红,可惜的是,这位彩民没有进行倍投和追加,否则他的奖金将会登上千万级别。今晚,大乐透第11118期开奖,当前的奖池已经累积至9315万元,倍投追加将可能轻松擒获千万巨奖,今晚的开奖值得彩民朋友们的关注! 通讯员 陈蓉蓉 见习记者 杨菁菁

## 大乐透第11118期精英团队推荐

镇江北固维凤队
01-07-09-22-24-30-31-33-34+08-11
01-07-09-22-24-30-31-33+08-11
01-07-09-22-24-30-31+08-11
01-07-09-22-24-30+08-11
淮安高群队
2-9-13-14-17-22-24-29-34+6-10
2-9-14-19-17-22-29-34+6-10
9-13-14-20-27-29-34+8-10
13-16-19-24-29-34+8-10
南通第一联队
6-11-13-19-22-26-29-30-35+4-11
6-11-13-19-26-29-30-35+4-11
6-13-19-26-29-30-35+4-11
6-13-19-26-29-35+4-11

仅供参考